

ОТЗЫВ
о семинаре для педагогов и специалистов,
 проведенном педагогом МУ Центр «Доверие» г. Ярославль
 Серебряковой Светланой Павловной

Тема семинара: «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних»

Дата семинара: 18.11.2025

«Сегодня я приняли участие в обучающем семинаре по важнейшей теме — подростковый суицид и его профилактика. Эта тема действительно критически важна и актуальна для всех специалистов в области психологии.

Этот день был невероятно продуктивным! Мы получили не только теоретические знания, но и практические рекомендации, которые смогут помочь нам в нашей работе психологов. Светлана Павловна делилась впечатляющими историями, которые раскрыли детали данной проблемы и помогли лучше понять её суть.

Среди полученных полезных инструментов и техник были методы работы с подростками, а также стратегии профилактики, которые, безусловно, окажутся важными в нашей практике. Мы также обсудили множество вопросов, которые волновали участников, и, честно говоря, на многие из них получили исчерпывающие ответы.

Я искренне благодарна за полученный опыт и уверена, что эти знания помогут нам сделать этот мир чуть более безопасным для наших подростков.

Огромное спасибо Светлане Павловне и всем участникам семинара!»

Иганатьева К.В.,
педагог психолог Центр образования № 3 г. Ростов Великий

«Выражаю искреннюю благодарность Серебряковой Светлане Павловне за проведение обучающего мероприятия на тему «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних» за всестороннее раскрытие темы и большую практическую значимость. В ходе работы Светлана Павловна уделила внимание не только теоретическим аспектам проблемы, но и поделилась собственным практическим опытом, что является особенно ценным для работы психолога. Спасибо за высокий профессионализм и личностную включённость.»

Дойкова С.В., педагог психолог
МУ Центр «Содействие» г. Ростов Великий

«Искренняя благодарность Серебряковой Светлане Павловне за проведение семинара-практикума на тему «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних». Кратко, ёмко и доступна были изложены теоретические вопросы суицидального поведения подростков: виды, маркеры, причины. Особенно ценным для меня было то, что значительная часть занятия имела практическую направленность – приёмы и методы работы с подростками. Светлана Павловна поделилась собственным опытом сопровождения подростков, имеющих суицидальные риски. Чутко реагировала на запросы аудитории, развернуто отвечала на вопросы, помогала анализировать случаи из практики слушателей.»

Дувакина О.В., педагог психолог
МУ Центр «Содействие» г. Ростов Великий

